Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 8 Donnerstag, 12.01.2006 124. Jahrgang

■ Morgan Guaranty Trust Company of New York, New York, Zurich Branch, in Zürich, CH-020.9.900.800-3, Betrieb einer Bank, Zweigniederlassung (SHAB Nr. 98 vom 22. 05. 2001, S. 3845), mit Hauptsitz in: New York. Infolge Fusion zwischen der JPMorgan Chase Bank, New York und der Morgan Guaranty Trust Company of New York, wird der auf diese Zweigniederlassung bezügliche Eintrag im Handelsregister gelöscht.

Tagebuch Nr. 780 vom 06.01.2006 (03190380 / CH-020.9.900.800-3)